

В Приангарье повысилась стоимость обязательного страхования машин

Серьезные изменения для всех автолюбителей. В 62 регионах страны, в том числе и в нашей области, резко повысилась стоимость обязательного страхования машин.

Чем больше аварий, тем дороже ОСАГО. В этой логике по всей стране распределили региональные коэффициенты, исходя из которых рассчитывается стоимость страховки. Так, Иркутск попал в один ряд с Московской областью, Новосибирском, Хабаровском и другими крупными городами.

Тысяча страховых случаев в месяц. Такова статистика областного центра только в одной компании, которая занимается ОСАГО. За каждую аварию, в среднем, ей приходится выплачивать клиенту до 25 тысяч рублей. Работать так дальше - невыгодно, говорят страховщики. Стоит полис мало, а дорожно-транспортных происшествий слишком много. Если бы стоимость страхования не повысилась, многие компании ушли бы с рынка. Но изменения в положительную сторону, обещают специалисты, будут и для водителей.

- Будут проще решаться вопросы урегулирования убытков. Страховые компании будут чувствовать себя более спокойно. У компании просто будут деньги на страховое возмещение, - говорит начальник отдела автострахования Виктор Богданов.

Виктор Гольчик - водитель маршрутного такси. Сегодня он оформляет ОСАГО. Для него, сельского жителя, страховка в этот раз обошлась на 400 рублей дороже, чем раньше. Но автомобиль - кормит семью, и отказаться от него нельзя.

- Конечно, плохо, денег жалко. А оштрафуют - еще больше надо платить. СКЛЕЙКА Деваться некуда, или машину в гараж поставить и пусть стоит, - говорит водитель Виктор Гольчик.

Больше всего выкладывать денег за ОСАГО придется иркутянам. В среднем, стоимость полиса выросла на 40%. Менее значимо, но повысилась цена обязательной страховки в Шелехове, Усолье-Сибирском и Ангарске. Дороже на 15-20% ОСАГО станет и для начинающих водителей. Если смотреть в масштабах страны, то Иркутск попал в число 23 городов России, где установлен наибольший региональный коэффициент на ОСАГО. Рекордный, что является показателем аварийности, у Москвы и Казани.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск АВТО-МОТО, ИРКУТСК ☰ 1900 01.08.2011, 15:34 ⚡ 315
URL: <https://babr24.com/?ADE=95634> Bytes: 2025 / 2025 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта